

Профориентация в школе №102



Профориентация в школе №102

Активные студенты нашего колледжа посетили 26 февраля 2019 года школу №102 для проведения профориентации, где они рассказывали о нашем колледже и специальностях. Студент 3-го курса Кузнецов Антон провел мастер-класс по устройству компьютера, а так же студент 2-го курса Пластинин Евгений провел опрос среди школьников на тему программирования и программного обеспечения.

Благодарим активных студентов за проведение подобных мероприятий и в частности студента 3-го курса Иванова Евгения за организацию данного мероприятия!!!





